Районный материал «О состоянии правопорядка и мерах, принимаемых по преодолению и профилактике пьянства и алкоголизма в Солигорском районе, в 1 квартале 2014 года»

Отделом внутренних дел Солигорского райисполкома проводится работа по реализации Государственной программы национальных действий по преодолению пьянства и алкоголизма на 2011-2015 год в Солигорском районе. 

 Так, за текущий период 2014 года на территории Солигорского района зарегистрировано 210 (171 в 2013 году) преступлений по линии уголовного розыска,  71(62 в 2013 году) преступление совершено в состоянии алкогольного опьянения, 0 - (0) убийств, 7 - (4) тяжких телесных повреждений, 1- (0) разбойное  нападение, 11 - (6) грабежей, 10 - (4) хулиганств. 

Солигорским РОВД обеспечивается  неукоснительное исполнение   профилактических мероприятий, предусмотренных Законом Республики Беларусь «Об основах деятельности по профилактике правонарушений», в том числе направленных на предупреждение правонарушений, посягающих на жизни, здоровье граждан и общественный порядок, совершаемых гражданами имеющими судимость, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, направленных на предупреждение насилия в семье.

За январь – март 2014 года  было составлено по ст.17.1 -1096 , ст.17.3 – 1004 административных протоколов

На территории Солигорского района ежедневно проводятся рейдовые мероприятия по выявлению лиц, занимающихся продажей самогона и других спиртных напитков.  По результатам проводимых рейдовых мероприятий за текущий период 2014 года было составлено 58 административных протоколов (67-2013 году).  Обнаружено, изъято и уничтожено 32,2 (23,5- 2013 году)   литров самогона, 140 (237 – 2013 году) литра самогонной браги, 8 (5 – 2013) самогонных аппаратов, 6529,2 (4539,5 – 2013 году) литров фальсифицированных спиртных напитков.  

В Солигорском РОВД имеются списки лиц, занимающихся продажей самогона. Еженедельно при проведении рейдовых мероприятий участковым инспекторам милиции выдаются задания на проверку данной категории лиц.

В целях предупреждения преступлений и пьянства в быту, широко применяется проведение выездных заседаний суда, где рассматриваются материалы о принудительной изоляции в ЛТП. За 2014 год в ЛТП направлено30 хронических алкоголиков.

Работниками  наркологического отделения УЗ «Солигорская ЦРБ» совместно с участковыми инспекторами милиции  сельской местности проводятся рейды с целью выявления лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, с последующей постановкой их на учет. 

Проведены мероприятий по профилактике пьянства, с 12 по 15 февраля 2014 года на территории Солигорского района по предупреждению и пресечению фактов незаконного оборота алкогольной продукции, а так же реализации алкогольных напитков несовершеннолетним в объектах торговли. Специальное комплексное мероприятия «БЫТ»(04 по 07 января 2014; с 05 по 08 марта 2014 года),  направленное  на выявление фактов насилия в семье, отработке лиц, состоящих на профилактических учетах, склонных к применению насилия, а также ранее судимых лиц за преступления против жизни и здоровья граждан. 

За текущий период 2014 года сотрудниками ИДН в ходе проведения рейдов выявлено 10 фактов продажи алкогольных напитков и пива несовершеннолетним. За распитие спиртных напитков несовершеннолетними составлено 64 административных протоколов, из них 44 - за распитие пива. 


При постановке несовершеннолетних на учет инспекцией по делам несовершеннолетних направляется сообщение в РК «ОО БРСМ» для закрепления за несовершеннолетним общественного воспитателя и проведения с ним в дальнейшем профилактической работы. Всего за 2014 года направлены сообщения в отношении  57 несовершеннолетних.

В соответствии с  графиком проведения недель правовых знаний в учебных заведениях, сотрудниками ИДН проводятся выступления по профилактике пьянства, алкоголизма, искоренению вредных привычек, беседы о необходимости ведения здорового образа жизни.

Сотрудниками Солигорского РОВД совестно с работниками ПНД и социально-психологическими службами учреждения образования проводятся рейды по проверке неблагополучных семей.  За текущий период  2014  года проведено 10 рейда. По результатам отобрано 14 детей находящихся в социально опасном состоянии.  


 На должном уровне проводится работа по взаимодействию со средствами массовой информации по вопросам профилактики пьянства и алкоголизма, борьбе с самогоноварением и продажей гражданами спиртосодержащей жидкости, так сотрудниками Солигорского РОВД проводятся выступления в печати, по радио. На данную тему проведено 46 выступления в трудовых коллективах, также постоянно проблема пьянства освещается по Солигорскому телевизионному каналу. Так же все факты нарушения антиалкогольного законодательства еженедельно публикуются в газете «Шахцер».

