Документы, предоставляемые в исполком рекламораспространителем для получения разрешения на размещение средств наружной рекламы.

· Заявление определенной формы;

· Эскиз средства наружной рекламы в увязке с конкретной архитектурно-планировочной  ситуацией по месту его размещения, выполненный на бумажном носителе в цвете;

· Три фотографии места размещения средства наружной рекламы размером 9х13см. (1 фотография с панорамной съемкой места размещения средств наружной рекламы, 2 фотографии с обозначением места размещения средств наружной рекламы), выполненные в цвете;

· Письмо или иной документ о согласии собственника места размещения средства наружной рекламы (далее-собственник) или уполномоченного лица на размещение средства наружной рекламы - если место размещения средства наружной рекламы находится в республиканской или частной собственности, за исключением случая, когда собственник (уполномоченное лицо) и рекламораспространитель являются одним лицом. При размещении средства наружной рекламы на имуществе, находящемся в совместной собственности нескольких лиц-документы, подтверждающие согласие собственников на размещение средства наружной рекламы в количестве, необходимом в соответствии с законодательством для принятия таких решений (копия протокола общего собрания или письменного опроса собственников, иной предусмотренный законодательством документ); 

· Копия документа, подтверждающего государственную регистрацию рекламораспространителя (при первой подаче такого документа в соответствующий исполком);

· Документ, подтверждающий внесение оплаты за оформление паспорта средства наружной рекламы, за исключением случая оформления такого паспорта на техническое средство, специально предназначенное и (или) используемое исключительно для размещения социальной рекламы.
Размер платы за оформление паспорта средства наружной рекламы составляет 122руб.82коп., размер платы за переоформление паспорта средства наружной рекламы составляет 52руб.63коп. 
Приём заявлений, оформление (переоформление) паспортов средств наружной рекламы, определение форм согласования размещения средства наружной рекламы, выдачу предписаний  на демонтаж (удаление) средств наружной рекламы (наружной рекламы размещенной и (или) распространенной на техническом средстве, специально не предназначенном, но используемом для её размещения и (или) распространения), ведение учета средств наружной рекламы, контроль за рекламной деятельностью на территории г. Солигорска и Солигорского района, оформление договоров на размещение (распространение) наружной рекламы осуществляет:

· отдел архитектуры и строительства Солигорского райисполкома  (заместитель начальника отдела архитектуры и строительства Тиунчик Наталья Владимировна) – каб. № 103, тел. 8(0174) 22-23-52;
 
· КПУП «Архитектурно-планировочное бюро» (дир.Федосова Элина Николаевна) – каб. № 137, тел. 8(0174) 22-46-22;

           Более подробную информацию можно получить 
                       каб. №133 тел. 8(0174) 22-07-71 Труханович Елена Владимировна.



