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ГОМЕЛЬСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ
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Среди памятников культурного наследия Жлобинского района несомненный интерес представляет дворцово – парковый ансамбль в деревне КРАСНЫЙ БЕРЕГ, построенный в 1890-1893 гг. с использованием элементов нескольких стилей, в том числе ренессансного и готического. 28 июня 2008г. торжественно открыт мемориальный комплекс, посвященный детям — жертвам Великой Отечественной войны. Основой для создания мемориала стала подлинная история трагических событий Великой Отечественной войны.
В 2007 году в Жлобине был открыт «Центр Олимпийского резерва по хоккею с шайбой и плаванию», под одной крышей которого находятся Ледовый дворец, бассейны (взрослый на 10 дорожек длиной 50 м и детский), аквазона с водопадами и каскадами для взрослых и детей, массажными лежаками с эффектом джакузи, 67-метровой закрытой витой трубой и двумя маленькими горками в детском бассейне. К услугам посетителей тренажерный и кардиотренажерный залы, бильярд, сауна (финская, турецкая, русская), солярий, массажные кабинеты, компьютерный зал, буфет.
Программа 

Экскурсия в Красный Берег: посещение мемориального комплекса, посвященного детям-жертвам ВОВ, дворцово-паркового комплекса.

Стоимость по запросу
В стоимость входит: экскурсионное обслуживание по программе, проезд автобусом, сопровождение на маршруте. 
Посещение аквапарка – за дополнительную плату.
Наш адрес: 246017, г.Гомель, Красноармейский проезд, 6-а.

Тел.77-68-88, 77-52-82, 77-68-85, 657-52-82.   www.gomeltourism.com
