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     ГОМЕЛЬСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

Приглашает
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Один из древних городов белорусского Полесья – Речица возник и вырос на месте поселения славянского племени дреговичей. Впервые  упоминается в Новгородской летописи под 1241 годом как город-крепость Черниговского княжества.
Весомая частица истории города – его архитектурные и исторические памятники: построенная в псевдорусском стиле Успенская церковь (1872 г.) и псевдоготический костел Св. Троицы нач. ХХ века. Местом паломничества речичан и гостей города стала каплица Ефросиньи Полоцкой, установленная на месте вынесения святых мощей на речицкую землю.

В летописных источниках Лоев упоминается в 1505 году. Особое место в истории Лоева занимает Великая отечественная война. Именно с Лоевского плацдарма в 1943 году начиналось освобождение Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. В Лоеве и его окрестностях сегодня можно увидеть множество памятников воинской славы, братских могил и обелисков. На центральной площади находится памятник республиканского значения - 18-метровый монумент Славы. В Лоеве создан уникальный музей битвы за Днепр, а на берегу Днепра находится смотровая площадка боевой техники времен войны.

На территории парковой зоны Лоева находится уникальный геологический памятник – «Обнажение древних озерно – болотных отложений». Формирование этого разреза происходило 135 – 110 тысяч лет тому назад. Памятник имеет мировую известность и охраняется государством.

Программа тура:
Встреча с экскурсоводом в Гомеле. Обзорная экскурсия по Гомелю. Переезд в Речицу – обзорная экскурсия по городу, обед, посещение краеведческого музея, посещение клуба исторического фехтования и реконструкции "Terra", который основан в 1993г. и является старейшим клубом исторической направленности в Беларуси. Переезд в Лоев – экскурсионное обслуживание в музее «Битва за Днепр».
Стоимость обслуживания по запросу
В стоимость входит: экскурсионное обслуживание по программе, сопровождение гида-экскурсовода на маршруте, обед.
НАШ АДРЕС:         246017 Республика Беларусь, г.Гомель,

Красноармейский проезд, 6 «А» (р-н Центрального рынка)

Тел. 77-68-85, 77-52-82. 
